

го, който е глава на всякое начаство и власть.

11 Въ него и свързани бяхте въ свързанието неръководно, за да соблачете тѣло то грѣховно на плотьта, и това е свързанието то Христово.

12 Понеже се спогревахте немисъ съ крещеніето то, въ което и воскреснахте заедно съ него чрезъ вѣра та, (която имате) въ дѣйствителна та сила Божія, който го воскреси отъ мъртви те.

13 И васъ, които бяхте мъртви заради грѣхове те, и заради не-свързанието то на ваша та плоть, живи заедно съ него, понеже ви прости всички те грѣхове.

14 И заглади рѣкописаніето то, което беше на връхъ насъ, съ оученіа та, което беше сопротивно намъ, и него вдигна отъ средъ и закова го на крестатъ.

15 И соблаче (сила та) на-начаства та и на власти те, и гавни ги посрами, понеже ги побѣди торжественно на крестатъ.

16 Никой прочее (не требва) да ви осуждава заради иденто то, или заради пиенто то, или защото прави те различіе между нѣкои празници, или номовѣсачіа, или славоты.

17 Които са (самъ една) сѣнка на оніа (вещи) цюто цие дойдатъ, а тѣло то (е) Христосъ.

18 Никой (не требва) да ви прелъщава по вола та си со смиреносѣрїе и съ сѣженіето то на ангели те, като оучи онова цюто

не е видѣлъ, сердисе безъмисъ съ плотскіатъ свой оумъ.

19 Я не държисе за глава та (Христа), отъ която сичко то тѣло, като е сгловено и свързано чрезъ сглагове те и союзы те, расте съ растѣніе Божіе.

20 Ако сте оумрели прочее заедно съ Христа отъ стѣхїите на тоа сватъ, за цю се държисе (пакъ) за (тіа) въчыай, като че живѣете на свѣтъ.

21 (Сирѣчь) да не похванешъ (това), да не вкѣсишъ (отъ това), да се не прикоснешъ (до това): които сички те се развалятъ като ги оупотребява нѣкой.

22 И (основани) са на заповѣди и оученіа челоувѣчески.

23 Които (челоувѣцы) иматъ (самъ) единъ видъ на премъдрость та, (понеже са соединени) со самопроизвольно Богослѣженіе со смиреносѣрїе, и съ презрѣніе на тѣло то, и съ нѣкое немѣреніе за насышеніето то плотско.

ГЛАВА 3.

Ако сте воскреснали прочее заедно съ Христа, небесны те (работы) трасете, гдѣто и Христосъ сѣди отъ десна та страна на Бога (Отца).

2 За небесны те (работы) мыслете, а не за земны те.

3 За цюто сте оумрели, и живото вашъ е скрито заедно съ Христа въ Бога.